Atividade Legislativa



Requerimento n° 1200, de 2015

Senador Roberto Rocha (PSB/MA) **Autoria:**

Iniciativa:

Ementa:

Requer, nos termos do art. 40 do Regimento Interno do Senado Federal, licença dos trabalhos da Casa, no período de 29 de outubro a 31 de outubro de 2015, para participar das Reuniões de Comissões do Parlatino, em Oranjestad, Aruba; e comunica, nos termos do art. 39, I, do referido Regimento, que estará ausente do País no período de 28 de outubro a 1º de novembro de 2015.

> Assunto: Data de Leitura:

Tramitação encerrada

Último local: Decisão: Aprovada pelo Plenário

Destino: Último estado: 21/10/2015 - APROVADA

TRAMITAÇÃO

09/02/2017 SF-COARQ - Coordenação de Arquivo

Ação: Recebido e arquivado.

07/02/2017 PLEN - Plenário do Senado Federal

Anunciado o recebimento de relatório de participação na missão objeto do presente Requerimento.

Ao Arquivo.

Publicado no DSF Páginas 96

07/02/2017 CDIR - Comissão Diretora do Senado Federal

Relatório de viagem juntado eletronicamente à tramitação do Requerimento nº 1200/2015, informando sobre a participação do Senador Roberto Rocha na Reunião da Comissão de Energia e Minas do Parlamento Latino Americano, realizada em Oranjestad,

Aruba, nos dias 30 e 31 de outubro de 2015.

Ao Plenário para conhecimento.

21/10/2015 SF-PLEG - PROTOCOLO LEGISLATIVO

Ação: Este processo contém 3 (três) folha(s) numerada(s) e rubricada(s).

21/10/2015 SF-ATA-PLEN - SUBSECRETARIA DE ATA - PLENÁRIO

Situação: APROVADA

Ação: Encaminhado à publicação e aprovado.

Será cumprida a deliberação do Plenário.

Publicado no DSF Páginas 534 Publicado no DSF Páginas 26-27

Atividade Legislativa



Requerimento n° 1200, de 2015

TRAMITAÇÃO

DOCUMENTOS

RQS 1200/2015

Data: 21/10/2015

Autor: Senador Roberto Rocha (PSB/MA)

Local: null

Descrição/Ementa:

Requer, nos termos do art. 40 do Regimento Interno do Senado Federal, licença dos trabalhos da Casa, no período de 29 de outubro a 31 de outubro de 2015, para participar das Reuniões de Comissões do Parlatino, em Oranjestad, Aruba; e comunica, nos termos do art. 39, I, do referido Regimento, que estará ausente do País no período de 28 de outubro a 1º de novembro de

2015.

Avulso inicial da matéria

Data: 21/10/2015

Autor:

Local: SUBSECRETARIA DE ATA - PLENÁRIO

Ação Legislativa: Encaminhado à publicação e aprovado.

Será cumprida a deliberação do Plenário.

Relatório Legislativo

Data: 07/02/2017

Autor: Senador Roberto Rocha (PSB/MA)

Local: Comissão Diretora do Senado Federal

Descrição/Ementa: Relatório de Missão Oficial.